

汀纪美洲一起积极参与青年团与妇女组所举办的一切大小活动，并在经济上大力支持。

值得一提的是，陈仁华在2001年兴化公会庆祝垦场90周年纪念时被推举为总策划，非常成功地策划及安排一系列活动，并建立了一座兴化垦场90周年纪念园，获得各界人士的赞赏。此纪念园位于西端花园路1272号，公会与诗巫市议会合作，占地2英亩，耗资约150万令吉。该兴化垦场纪念广场于2002年5月19日落成开幕。此外，在1992年兴化莆仙公会庆祝垦场80周年纪念时，诗巫兴化莆仙公会于新珠山吉达路第九巷也建了一座兴化垦场纪念园，占地0.227依甲，耗资约20万令吉。彼时，恰逢他担任马来西亚兴安会馆总会长，兴总的全国常年代表大会假诗巫召开，纪念园开幕礼上可谓嘉宾云集，热闹异常。

1996年直到2008年拿督陈仁华逝世为止，他都被公会委为永久名誉主席暨顾问。凡诗巫兴化莆仙公会或诗巫兴化场边同乡会举办任何重要活动，都会恭请他为上宾。凡是面对重要的事情，诗巫兴化人也都会向他请教，因此被称为“大家长”和“兴化人的最高领袖”。在他的带动下诗巫兴化人团结一致，没有派系斗争，领导人和接班人循序而上，和谐共处。

### 民都鲁 美里至 马来西亚兴安会馆总会

陈仁华也关心其他地区的兴化人，包括民都鲁与美里。民都鲁的兴化同乡有超过九成都是从诗巫移居过去的，而这些兴化人于1986年成立了民都鲁兴化公会。次年，他们就计划购买一座四层楼的店屋作为会所，陈仁华除了捐献巨资外，也协助筹款，甚至拨电给民都鲁



陈仁华在诗巫有“大家长”尊称，1982-1985年担任诗巫兴化莆仙公会会长，英明领导，一路走来，关心、照顾诗巫兴化莆仙公会